

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券報告書の訂正報告書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の2第1項
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成21年12月15日
<b>【事業年度】</b>	第163期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
<b>【会社名】</b>	北海道瓦斯株式会社
<b>【英訳名】</b>	HOKKAIDO GAS CO.,LTD.
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 大槻 博
<b>【本店の所在の場所】</b>	札幌市中央区大通西7丁目3番地1
<b>【電話番号】</b>	札幌 207-7250（直通）
<b>【事務連絡者氏名】</b>	経理財務担当部長 堤 信之
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	札幌市中央区大通西7丁目3番地1
<b>【電話番号】</b>	札幌 207-7250（直通）
<b>【事務連絡者氏名】</b>	経理財務担当部長 堤 信之
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月29日に提出いたしました第163期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(2) その他

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(2)【その他】

(訂正前)

当連結会計年度における各四半期連結会計期間に係る売上高等

	第1四半期 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	第2四半期 (自平成20年7月1日 至平成20年9月30日)	第3四半期 (自平成20年10月1日 至平成20年12月31日)	第4四半期 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
売上高 (千円)	15,312,525	15,221,483	17,544,572	21,830,528
税金等調整前四半期 純利益又は税金等調 整前四半期純損失 (千円)	891,471	644,864	<u>207,870</u>	1,803,027
四半期純利益又は四 半期純損失 (千円)	540,277	419,763	<u>166,882</u>	918,153
1株当たり四半期純 利益又は1株当たり 四半期純損失 (円)	7.77	6.04	4.14	13.22

(訂正後)

当連結会計年度における各四半期連結会計期間に係る売上高等

	第1四半期 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	第2四半期 (自平成20年7月1日 至平成20年9月30日)	第3四半期 (自平成20年10月1日 至平成20年12月31日)	第4四半期 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
売上高 (千円)	15,312,525	15,221,483	17,544,572	21,830,528
税金等調整前四半期 純利益又は税金等調 整前四半期純損失 (千円)	891,471	644,864	<u>454,477</u>	1,803,027
四半期純利益又は四 半期純損失 (千円)	540,277	419,763	<u>287,396</u>	918,153
1株当たり四半期純 利益又は1株当たり 四半期純損失 (円)	7.77	6.04	4.14	13.22